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3agava. [laHbl 4 uenbix uyncna. Hamgute HambonbLiee U3 HUX.

Program chisla;
var a,b,c,d,f:integer;

Begin

—writeln(‘BBegute 4 yenbix yncna’);
readin(a,b,c,d);
if a>b then f:=a else f:=b;

- if c>f then f:=c;

if d>f then f:=d;

writeln(‘bonbluee yncn yeTbipex yucen ’, f);

— readln;
End.
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PeuweHuwe sa/oad

3agava. [laHbl 4 uenbix yncna. Hamgute HambonbLiee U3 HUX.



.I Program chisla;
var a,b,c,d,f: integer;
procedure two (var x,y: integer; );
begin
if x>y then k:=x else k:=y;
end;
Begin
writeln(‘BeeanTe 4 uenbix yucna’);
readin(a,b,c,d);
two(a,b,f);
two(c,f,f); KOMAHOA BbiI3OBA NPOLELYPbI
two(d,f,f);
writeln(‘bo ee 4Yucno u3 Yetbipex uucen’, f);
readin;
End.
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JaflaHne Ha AoM:

3agaya 2. [aHbl ANWHBI TPeX CTOPOH TPeyrosibHu1Ka.
Bbluncnurte nepumeTtp TpeyrorbHuKa.( 2 crocoba )



Tema ypoka:

POV HKLLAUM



3agaya 1. Hangute cymmy nnowanen 4 okpy>XHOCTEN , ECIN U3BECTHbI
NX pagunycei.

program SUMMA;
var R1,R2,R3,R4,51,52,S3,54,S: real;

begin
writeln(‘BBegnTte pagnycbl 4-X OKpy>XHOCTEN');
readin(R1,R2,R3,R4);

S:=S1+S2+S3+S4;
writeln(‘cymMmma nnowagen Yyetbipex OKpPYy>XHOCTEeN paBHa ’ , S);
readin;

end.



e ——
program SUMMA;
var R1,R2,R3,R4,51,52,53,54,S: real;

begin

onq: I

begin
writeln(‘Beeante paanycbl 4-x OKpy>XHOCTEW');
readin(R1,R2,R3,R4);

S:=S1+52+S3+34;
writeln(‘cymma nnowagen YeTblpex OKPY>KHOCTEN paBHa ', S);
readin;

end.



B Tene cdyHKUUN fOMKEeH ObITb onepaTop
npuceBanBaHus, B IeBON YaCTU KOTOPOro CTOUT
uMsa pyHKLMU, a B NPaBOU — ee 3Ha4YeHue .



3agaHue 2. PaccunTtaTb 3Ha4YeHne X, onpeaenmse 1 NCNonbL3oBaB

HeobXxoaAMMYy dYHKLINIO. \/g 16 \/B 413 \/E 421
N
Program Znachenie;
var x1,x2,x3,x:real;

function drob ( a:integer);real;

begin
drob:= (sqr(a)+a)|2;
end;
Begin
x1:=drob(6);

x2:=drob(12);
x3:=drob(21);
X:=X1+X2+X3;
Writeln(‘3HaueHue X=’, X);

End.



3agaHue Ha OOM:

3apgava. Hanante nepumMmeTp TpeyronbHuKa,
3a[1aHHOro KoopAnHaTamMmm CBOMX BEPLLIUH

( onpenennTb YHKLUMIO UNU NpoLleaypy ans pacyerta
ONVHbI OTPe3Ka No KoopauHaTam)



